



冯彬在女子铁饼比赛中

绝杀夺冠

“有了！有了！有了！”

在现场观众的欢呼声中，冯彬以67.41米的成绩绝杀对手，登上最高领奖台。

9月2日，钻石联赛厦门站拉开帷幕，女子铁饼比赛无疑是当晚的亮点之一。

两届奥运会金牌得主、克罗地亚选手佩尔科维奇在比赛中占据主动，她凭借第一投67.32米的成绩在前五轮中保持在第一位。

主场作战的冯彬，在首次投掷中并未找到状态，仅投出62.17米的成绩。经过调整，冯彬在第三投投出67.11米的成绩，成为本场比赛唯二打开67米大关的运动员。

世锦赛新科冠军、美国运动员陶萨加以64.31米的成绩暂列第三。根据钻石联赛的竞赛规则，前三名选手进入到最后的决胜一投中。最后一投，在佩尔科维奇犯规、陶萨加仅投出61.58米的情况下，全场目光聚焦在冯彬身上。

踏入投掷区的冯彬与平时一样做着准备动作，一次深呼吸后掷出铁饼。铁饼划过一道完美弧线，最终停在了67.41米的位置。“绝杀”一投，逆转夺

冠，白鹭体育场的气氛瞬间被点燃。

“由于训练安排的原因，比赛出状态比较晚。但在家门口比赛，最后一投前就想着拼一下，非常可喜的是成功了。”冯彬赛后总结。此次“后来居上”夺冠，她直言对未来的成绩更具信心。一同参赛的两位中国小将皆创造个人最好成绩，18岁的姜志超以60.79米排名第7，22岁的王芳排名第9，成绩是59.77米。

这是冯彬最近收获的第二枚大赛奖牌。11天前，她在匈牙利国家田径中心摘得女子铁饼铜牌。那也是中国田径队在2023布达佩斯世锦赛上获得的首枚奖牌。作为上届世锦赛女子铁饼冠军，冯彬此番虽然未能卫冕，但比赛中她4次刷新了个人赛季最好成绩。

“没拿到金牌有些遗憾，但能在比赛中不断突破自己，总体还是满意的。”布达佩斯世锦赛摘铜后，冯彬在社交媒体上这样写道。

此前，中国田径协会公布了2023年杭州亚运会田径项目参赛名单，冯彬赫然在列。此次钻石联赛厦门站，冯彬谈到在家门口作战的目标时，又一次提到了“突破自己”。“竞技体育一切皆有可能，希望能在杭州创造属于自己的赛会纪录。”面对中外记者，冯彬许下诺言，话语坚定。

(据《中国体育报》)

郑钦文首次打进美网女单16强

在北京时间9月3日结束的2023美国网球公开赛女单第三轮焦点战中，中国金花郑钦文经过3盘苦战，以2:1战胜意大利选手布隆泽蒂，个人职业生涯首次跻身美网女单16强，这也是她继去年法网之后第二次进入大满贯第二周。

郑钦文对手布隆泽蒂首次打入美网第三轮，这场比赛是她和郑钦文的第二次交锋。上一回交手，郑钦文轻松获胜。

本场比赛，布隆泽蒂给郑钦文制造了不小的麻烦。郑钦文在拿下首盘后，布隆泽蒂开始了疯狂反扑，并将比分扳平，决胜盘开始后，布隆泽蒂一度以4:2领先。胶着之时，郑钦文连下4盘，拿下整场比赛的胜利。整场比赛跌宕起伏，双方为观众们奉献了精彩的对决，在最后赢下比赛的时候，郑钦文也长舒一口气，露出了笑容。

郑钦文赛后谈到了自己本赛季首进大满贯16强的感受：“很开心，但是我觉得(成绩)来得还是太慢了，没想到我到今年最后一个大满贯才拥有这样的成绩。我的技术还有很多方面需要提高，进入16强不代表什么。我看到了我的网球比赛当中有很多

郑钦文首次打进美网女单16强

不足的地方，希望在下一场可以表现得更好，能够把自己真正想打的东西打出来。”

本赛季，郑钦文和比利时教练费塞特携手，费塞特表示会更注重郑钦文的长期发展，而非短期成绩：“她极具天赋，已经取得了很好的成绩，但她可以做得比现在更好。她渴望成为最好的，愿意为实现这个目标去付出。她极具爆发力，发球和正手都不错，反手也非常有力，但仍然需要成长才能成为更强大的球员。”

郑钦文也表达了与费塞特合作的感受：“我们仍在努力磨合。在硬地赛场上，他告诉我要更相信自己，要成为能够主宰比赛的人。”郑钦文表示费塞特给她一种平稳、随和的感觉：“这正是现阶段我需要的，其实我在比赛中很情绪化，虽然外人可能看不出，但我很需要这样一份平稳与随和。”

(据《羊城晚报》)



郑钦文在比赛中庆祝